



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PRĂJEȘTI  
COMUNA PRĂJEȘTI, JUDEȚUL BACĂU

# Proces - verbal

Încheiat astăzi 17 IULIE 2017

Secretarul Comunei Prajest, domnul Pletosu-Halungescu Constantin, după verificarea prezenței, constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, în consecință s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru dezbateră proiectelor incluse pe ordinea de zi.

Președintele de sedință declară deschisă ședința și supune la vot ordinea de zi.

Se aproba cu unanimitatea celor prezenți.

Domnul consilier local Danca Damian, Președinte de sedință pune în discuție procesul verbal din ședința anterioară.

Se înscrie la cuvânt dl. consilier Comorașu Ilie, care arată că a solicitat să fie invitat reprezentantul firmei care efectuează lucrările de construcție „Canalizare și Stație de Epurare”

Răspunde dl. Primar care arată că a discutat cu reprezentantul firmei de construcție și acesta dorește să fie solicitat în scris de către cei interesați și va răspunde în scris.

Referitor la podețe domnul Primar arată că așteptăm răspuns de la firma constructoare și totodată spune că podețele vor fi reparate în limita sumelor prinse în proiect.

D-na consilier local Cimpoesu Geanina arată că în mare parte nu s-a efectuat compactare lucrărilor și, în aceste condiții, economiile realizate la compactare să fie aplicate la construirea podețelor.

D-na consilier local Cimpoesu Geanina arată că nu a primit răspuns cu privire la întrebarea adresată în ședința anterioară și anume dacă au fost vizitatori în muzeu în data de 15 iunie 2017;

Dl. Viceprimar Burca Iulian spune că a verificat camerele de supraveghere și în ziua respectivă nu au fost vizitatori.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se aproba în unanimitate.

Președintele de ședință supune spre aprobare suplimentarea ordinei de zi cu rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trim. III.

Ne fiind interpeleri se supune la vot.

Se aproba în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 1 înscris pe Ordinea de zi - aprobarea execuției bugetare la data de 30 Iunie 2017

Doamna Neagu Maria Anina prezintă proiectul în detaliu.

Se supune la vot.

Se aproba cu nouă voturi „pentru”.

Se abțin d-nii consilieri Bolog Lucian și Antica Alina.

Se trece la punctul nr. 2 din Ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile cu Registrul de evidență a datoriei publice locale și Registrul de evidență a garanțiilor locale a Unității Administrative Teritoriale comuna Prajesti județul Bacău.

Dl. Primar Jicu Petre Damian prezintă proiectul în detaliu.

Se supune la vot proiectul

Se aproba în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 3 din Ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind stabilirea lunii și datei la care va fi organizată și sărbătorită “Ziua comunei Prajesti”, județul Bacău



Se înscrie la cuvânt d-na consilier local Cimpoesu Geanina si întreaba pe domnul Primar cat costa sarbatoarea organizata pe data de 13 august 2017;

Domnul Primar arată că suma alocată pentru sărbătoarea organizată este de 15 mii lei ,aprobată de Consiliul Local la constituirea bugetului.

D-na consilier local Cimpoesu Geanina întreabă ce se va face cu această sumă.

Dna. consilier local Cimpoesu Geanina îl întreabă pe primarul comunei cât costă placa de beton turnată pe terenul de sport .

Contabilul răspunde că a costat 20 mii lei cu tot cu lucrarea executată la școală.

Se supune la vot punctul 3 al ordinei de zi.

Se aprobă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri: Bolog Lucian, Comorașu Ilie și Antica Alina.

Se trece la punctul nr.4 din Ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea reîncadrării și salarizării personalului U.A.T. comuna Prajesti , județul Bacau, începând cu data de 01.07.2017 conform Legii 153/2017 publicată în Monitorul Oficial al României nr. 492/28.06.2017;

Dl Primar arată că Legea 153/2017 impune reîncadrarea salariaților și stabilirea salariilor de bază.

D-na Huțu Doinița Mihaela prezintă proiectul ,dă citire articolelor din legea 153/2017 referitoare la salarizare.

Dna. consilier local Cimpoesu Geanina întreabă cum s-au acordat gradațiile și doamna Huțu dă citire articolelor din lege.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier local Comorașu Ilie și întreabă dacă a fost făcută o simulare cu privire la costul total al salariilor.

D-na contabil Neagu Maria Anina arată că va calcula cuantumul după aprobarea proiectului

Se supune la vot proiectul;

Se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri: Bolog Lucian, Comorașu Ilie , Antica Alina și Cimpoesu Geanina.

Se trece la punctul nr.5 din Ordinea de zi. Proiect de hotarare privind stabilirea cuantumului indemnizației de ședință pentru consilierii locali

Președintele de ședință prezintă proiectul.

Se supune la vot.

Se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri: Bolog Lucian, Comorașu Ilie , Antica Alina și Cimpoesu Geanina.

Se prezintă suplimentarea ordinei de zi –Rectificarea bugetului pe trim.III.

Dna.consilier local Cimpoesu Geanina întreabă ce reprezintă suma de 11 mii lei consultanță.

D-l Primar arată că avem consultant pentru a efectua strategia și planul de achiziții.

Dna.consilier local Cimpoesu Geanina arata că nu este normal să plătim altă firmă de consultanta în condițiile în care avem angajat pe achizitii.

D-l Primar spune că va trimite la specializare pe angajatul de la achiziții și pentru atributii de urbanism.

Se supune la vot.

Se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri: Bolog Lucian, Comorașu Ilie , Antica Alina și Cimpoesu Geanina.

Diverse.

D-l Burcă Iulian prezintă raportul de activitate din momentul numirii și până în prezent.

D-l Primar roagă consilierii locali să desemneze o persoană care să facă parte din comisia de fond funciar . Consilierii recomandă pe d-l consilier Comorașu Ilie.

D-l viceprimar Burcă Iulian solicită sprijinul consilierilor locali pentru a găsi o suprafață de 3500 mp teren pentru implementarea unui proiect referitor la reducerea de nitriți.

Primarul comunei arată că în cadrul acestui proiect statul ne va ajuta cu utilaje de genul buldoexcavator, cisternă, remorcă.

D-l viceprimar Burcă Iulian solicită sprijinul consilierilor locali pentru a stabili denumirile strazilor din comuna Prăjești.

D-l consilier local Comorașu Ilie întreabă dacă se începe construcția sălii de festivități.

D-l Primar arată că s-a terminat procedura de achiziții publice și urmează să se facă selecția ofertelor.

Președinte de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință ,



Secretar,